

# सुरत का ये स्टार्टअप देश को 5 ट्रिलियन इकॉनमी बनाने में निभाएगा महत्त्वपूर्ण योगदान

देश को 5 ट्रिलियन इकॉनमी बनाने का लक्ष्य देश के प्रधानमंत्री मोदी ने रखा है जिसको पूरा करने में सभी उद्योग जुटे हुए हैं। पर कई एगजकार्सी के बीच एक बड़ी समस्या सामने है जो है स्टाफ में सार्वजनिक देश में 2-3 करोड़ MSME है जो इम्पोर्ट एम्प्लॉयमेंट करी है। 5 ट्रिलियन इकॉनमी करने के लिए एम्प्लॉयमेंट का 1 ट्रिलियन टारगेट है। पर देश में एम्प्लॉयमेंट इम्पोर्ट का डिपेंडेंसियस बहुत प्रमाण है। एम्प्लॉयमेंट के जोड़ने में आम भी सार्वजनिक नहीं होते हैं कई MSME को विनोद डेवली पज्जा है।



इस समस्या का समाधान प्राप्त के एक स्टार्टअप ने कर दिया है। 'Trezix' ऑनलाइन की मदद से सभी इम्पोर्ट एम्प्लॉयमेंट में जुड़े काम आम आदमी के कर पाएंगे। वे ऑनलाइन आपके प्रोडक्ट के डिस्ट्रीब्यूट के लेबर डिमांडरी तक सभी तरह की ऑनलाइन प्रोसेस करवाते हैं। जिससे छोटे व्यवसायी खुद बड़े MSME को इम्पोर्ट एम्प्लॉयमेंट के लिए एक प्रॉफिटेबल प्लान बनाते हैं वहीं वे एक मेट्रोपॉलिटन तरीके से अपने व्यवसाय को आगे बढ़ा सके।



**Trezix** के सोर्सिंग ट्रेड क्लबकायोजना ने बताया कि, Trezix गैर और सॉल्यूशंस के कुल 100 साल के अनुभव का गर्वो है। I create ने हमें 50 लाख का फंड दिया था। साथ ही हमने एक बड़े इन्वेंस्टमेंट ने हमें 1 मिलियन डॉलर देने की बात कही है, जो कि पूरा है। स्टार्टअप के लिए सबसे बड़ी बात है। साथ ही इन्वेंस्टमेंट ने हमारे आइडिया को पॉलिटेड किया है। जिसकी मदद से हम एक स्टार्टअप को लेबर ऑनलाइनवादी है। हमने 19 करोड़ डॉलर के लिए शेयर किया जो की सबसे बड़ा बोल आम साउथ ईस्ट एशिया की बन्गला की बने जो नहीं की भी नहीं सकता है। जोरीन पूर्व ऑनलाइन ट्रेड 27 ट्रिलियन का था। अब अब जाने वाले 2-3 सालों के अवधि में 100 ट्रिलियन ट्रेड होने का अनुमान है। भारत की बात करें तो हमारा टारगेट 1 ट्रिलियन का है। जिसे साकार करने में इम्पोर्ट एम्प्लॉयमेंट एक बहुत अगर लेस निकलाना।



होने में आगे बताया कि, निर्यात हमारे पास टूटकर पर 19 करोड़ है। इसकी सॉल्यूशंस की बीजग MSME को प्रति माह एक मॉडल पर, 4 से 5 हजार करोड़ है और अगर जॉइंटिंग में बाता है तो उनकी बीजग प्रति माह 8 से 10 हजार होगा, किसी भी MSME के लिए इसका कौन्ट लेबर कौन्ट से भी कम है। इसलिए, इसकी कॉमिंटिंग हमारे फॉकट में निकलना फिट बैठती है। ताते MSME एक प्लैटफॉर्म के लिए पैन्स की बड़ी मदद मिली है। पैन्स से जुड़े एरोसिपलान ने हमारे स्टार्टअप को आगे बढ़ाने की बात भी कही है।